9. FELADAT
Nyissa meg a tablazatot!

A tablazat az A1:C48 tartomanyban egy konyvesbolt CD-ROM 4rtadblazatat tartalmazza (harom
kategériaba sorolva) cimmel és arral.

A B C
1 |Angol nyelvi oktatd CO-k Ar (Ft)
i Early Essentials 3400
3 Junior Essentials 3400
4 Maths (Mumbers) 3400
5 Maths (Algebra) 3400
& Maths (Geometry) 3400
7 Maths (Statistics) 3400
B8 Essential Maths 3400
g English 4500
10 Structured Spelling 3400
11 French 4500
12 German 4500
13 Essential Science 3400
14 Dinosaurs 3400
15 Driving Test 3400
16 Spelling & Punctuation 3400
17 Geography 3400
18 Essential IT 3400

Feladata a kovetkezd:

1. A D oszlopban, a CD-ROM-ok dra mellett jelenjen meg azok afas dra is. Az afat 20%-kal szamolja, de
az 4fakulcsot ne vegye fel kiilon celldba! [2 pont] > Itt arrél van sz6, hogy az AFA-s ar azt jelenti, a
20%-0s AFA kulcs esetén, hogy az arhoz hozzaadod az ar 20%-at. Ez tulajdonképpen megintcsak egy
dremeléses feladat, képzeld azt, hogy 20%-os dremelés. Az, hogy ne vedd fel kiilon celldba, az azt
jelenti, hogy a képletnek kell tartalmaznia a szorzast. Vagyis a D2 cellaba irod: =C2*1,2

2. [rja a G1-es celldba az ,,eurd” szét, majd a H1-es celldba az eurd arfolyamat (pl. 240)! A H1-es cella
felhasznalasaval szamolja ki a C oszlopban |év6 nettd ar megfelel6jét eurdban, az eredmények az E
oszlopba keriljenek! A megoldas soran alkalmazzon madsolast! [2 pont] > Ez megint egy abszolut
hivatkozas hasznalata, nem irom le ujra, az abszolut hivatkozas a H1-re mutat.

3. Szamolja ki a kategéridk atlagarat a C oszlopban Iév6 nettd arat figyelembe véve! A képleteknek a
C19-es, C39-es és C49-es cellakba kell kerilnitk. [2 pont] > A képen nem latszik, de kihagytak neki
egy cellat.

4. Hozza létre az aldbbi tdblazatot a jelzett helyen! A D53-as celldba irjon képletet, amely
megmutatja, hogy az angol és magyar nyelv( oktatd CD-k kozil melyik a legalacsonyabb aru. [2 pont]
> Figyelj arra, hogy a megadott helyre keriiljon, egyébként egy MIN filiggvény kell.



Az E53-as celldba olyan képletet irjon, amely ezen CD-k legmagasabb arat jeleniti meg. A megoldas
soran a C oszlopban |év6 nettd drakat vegye figyelembe. > Ez pedig a MAX fiiggvény...
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5. A forintértékeket tartalmazé celldkhoz rendeljen pénznem formatumot és ezres tagolast! [2 pont]
> ..

6. A CD-ROM-ok cimeit tartalmazd celldk (és csak azok) keriiljenek sarga alapra, és igazodjanak
jobbral! [2 pont] > Ezt azért hangsulyoztak ki, mert nem fogadjak el, ha a kéztes cellak is benne
vannak. Szigoruan csak az, amit mondtak!

7. Allitsa 15 pontosra és tegye d6ltté a kategdriak neveit tartalmazo cellak betiméretét! [2 pont] > ...

8. irja a J1-es celldba, hogy hogyan tudnd megtekinteni a nyomtatasi képet! [2 pont] > Ez a kérdés
mar volt...

9. Hany darab 4000 Ft-nal dragdbb CD-ROM taldlhaté az elsé kategéridban? irjon képletet az 11-es
celldba, amely ezt a darabszamot adja vissza! (A netté forintarat vegye figyelembe.) [3 pont] > Ez egy
uj fliggvény, a magyardazatot a végére irtam. A cellanevek csak példak!

10. Hozzon létre egy szoveges dllomanyt a megadott néven a megadott helyre, amely az elsé csoport
cimeit tartalmazza! [3 pont] > Ezen a Mentés masként parancs .txt formatumat értik. Hogy a ketté
kozil melyiket, azt nem hataroztak meg, a te dolgod.

11. Készitsen csoportositott oszlopdiagramot a jaték CD-ROM-ok nettd forintdra alapjan a kovetkez6k
szerint (a diagramot Uj munkalapként hozza létre): [3 pont] > ...

A diagram cime , Jatékok” legyen! [1 pont] > ...
Az y tengelyen szerepeljen a ,Ft” szd! [1 pont] > ...

Az y tengely skalajan Iév6 értékek ezres tagolds és tizedes értékek nélkil jelenjenek meg! [1 pont] >
Jobb gomb > Tengely formazasa > A kezdélap fiilon kikapcsolni!

12. Nyomtassa ki az A1:E39 tartomdnyt alld tajolasu oldalra, az oldal kbzepére! [2 pont] > Az oldal
kozepére igazitds az Oldalbeallitasndl van, a Margdk fiil alatt.

13. Mentse el a dokumentumot a megadott néven a megadott helyre! [2 pont] > ...

DARABHATOBB fiiggvény

Megszamolja, hogy egy tartomdnyban, hany cella felel meg a kritériumnak. Nem feltétlendil kell, hogy
kritérium a tébb legyen, a fliggvény neve nincs 6sszefliggésben a kritériummal. Tobbszoérésen is
kiadhato, tehat lehet folytatni tartomany2;kritérium2-vel ugyanazon a zardjelen beldil.

=DARABHATOBB(tartomany;kritérium)
=DARABHATOBB(A1:A5;”>10")



